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Protokół Nr XXXIV/ 05

posiedzenia Rady Powiatu Gryfickiego II kadencji

odbytego 29 września 2005 r.


Trzydzieste czwarte posiedzenie Rady Powiatu Gryfickiego odbyło się                                  29 września 2005 r. w sali nr 315 Starostwa Powiatowego przy Placu Zwycięstwa 37                  w Gryficach. Obrady rozpoczęły się o godz. 11.00 zakończyły o godz. 12.00. Sesję prowadził Przewodniczący Rady Powiatu Franciszek Gródecki. 


Na 19 radnych w sesji uczestniczyło 15 radnych - lista obecności stanowi załącznik nr 1                     do protokołu. Nieobecni radni: Tomasz Boruk, Zbigniew Chabowski, Czesław Grabarczyk, Artur Łącki usprawiedliwieni. 

Ponadto w posiedzeniu uczestniczyli: Skarbnik Powiatu - Grażyna Obrębska – Starzec, Sekretarz Powiatu - Stanisław Hołubczak, Przemysław Kowalewski – Dyrektor Powiatowego Centrum Marketingu, Rozwoju Gospodarczego i Integracji Europejskiej w Gryficach, Ewelina Szydlik – Dyrektor Wydziału Edukacji i Spraw Społecznych Starostwa Powiatowego w Gryficach, Ewa Dziudzia – Dyrektor Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych im. Czesława Miłosza w Gryficach, Zofia Kopińska – Manowiec – Dyrektor Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych im. Wincentego Witosa w Płotach, Renata Tracz – Dyrektor Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych im. Zbigniewa Herberta w Trzebiatowie, Władysław Czapkowski – Dyrektor Wydziału Rolnictwa, Leśnictwa i Ochrony Środowiska Starostwa Powiatowego  w Gryficach, Stanisław Suski – przedstawiciel NSZZ SOLIDARNOŚĆ w Gryficach, Anna Sibora – redaktor „Gazety Gryfickiej”, Iwona Borkowska – redaktor Radio PLUS – lista gości przybyłych na XXXIV sesję stanowi załącznik nr 2 do protokołu.     


Zawiadomienie radnych o posiedzeniu Rady stanowi załącznik nr 3 do protokołu. Porządek obrad stanowi załącznik nr 4 do protokołu. Zawiadomienie gmin o posiedzeniu Rady Powiatu stanowi załącznik nr 5 do protokołu.   

Ad 1) 

otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum

przyjęcie porządku obrad

przyjęcie protokołu z ostatniego posiedzenia

Trzydziestą czwartą sesję Rady Powiatu Gryfickiego otworzył i prowadził Przewodniczący Rady Powiatu Gryfickiego Franciszek Gródecki. Po powitaniu zebranych i stwierdzeniu quorum, przedstawił porządek obrad, który został przyjęty jednomyślnie bez uwag                     w następującym brzmieniu:

1. Sprawy regulaminowe: 

a) otwarcie posiedzenia,

b) stwierdzenie quorum,

c) przyjęcie porządku obrad,

d) przyjęcie protokołu z XXXII i XXXIII posiedzenia.

2. Sprawozdanie z prac Zarządu Powiatu między sesjami. 

3. Interpelacje i zapytania radnych.

4. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przyjęcia informacji o przebiegu wykonania budżetu za I półrocze 2005 roku:

· przedstawienie informacji nt. wykonania budżetu w I półroczu 2005 r. – Skarbnik Powiatu – Grażyna Obrębska - Starzec,

· stanowisko Komisji Budżetu i Finansów,

· dyskusja,

· podjęcie uchwały.

5. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XXVI/148/05 Rady Powiatu Gryfickiego, uchwały Nr XXVI/150/05 Rady Powiatu oraz zmian w budżecie powiatu na 2005 rok:

· przedstawienie projektu uchwały - Skarbnik Powiatu – Grażyna Obrębska - Starzec,

· stanowisko Komisji Budżetu i Finansów,

· dyskusja,

· podjęcie uchwały.

6. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XXVI/149/05 Rady Powiatu Gryfickiego z dnia 31 stycznia 2005 r.:

· przedstawienie projektu uchwały - Skarbnik Powiatu – Grażyna Obrębska - Starzec,

· stanowisko Komisji Budżetu i Finansów,

· dyskusja,

· podjęcie uchwały.

7. Informacje i komunikaty Przewodniczącego Rady.

8. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania.

9. Wolne wnioski.

10. Zakończenie sesji. 

W wyniku głosowania, jednomyślnie, protokół z ostatniej sesji został przyjęty bez odczytania, bez uwag.

Ad2) Ad 3)
Sprawozdanie z prac Zarządu Powiatu między sesjami
Interpelacje i zapytania radnych
Sprawozdanie z prac Zarządu Powiatu, stanowiące załącznik nr 6 do protokołu, nie było odczytywane w związku z tym, że radni otrzymali je odpowiednio wcześniej i zapoznali się             z jego treścią. Przystąpiono do dyskusji.  
Radny Jan Kaczmarek poruszył następujące kwestie:

1) W sprawozdaniach z prac Zarządu Powiatu nie podawane są personalia kandydatów                na stanowisko zastępcy dyrektora szkoły czy kierownika internatu, o zaopiniowanie których zwraca się do Zarządu Powiatu dyrektor jednostki. Radny wyraził zdanie, że nawet kandydatury zaopiniowane negatywnie powinny być podawane. 
2) Z końcem sierpnia br. upłynął okres, na który powierzono pełnienie obowiązków dyrektora Domu Pomocy Społecznej w Jarominie dotychczasowemu dyrektorowi. Do tego czasu powinien zostać ogłoszony i rozstrzygnięty konkurs na to stanowisko. Natomiast Zarząd Powiatu przeprowadził konkurs dopiero we wrześniu. 
3) Spytał, czy Rada Powiatu wyrażała zgodę na używanie herbu powiatu gryfickiego przez partię Platforma Obywatelska, gdyż podczas kampanii wyborczej do Sejmu RP takie zdarzenie miało miejsce na terenie powiatu gryfickiego?
4) Przed dwoma lub trzema laty była remontowana nawierzchnia ulicy Kilińskiego                       w Trzebiatowie – drogi powiatowej - przy okazji naprawy kanalizacji przez władze gminy.   W roku bieżącym Zarząd Dróg Powiatowych w Gryficach remontował ulicę Kilińskiego               w Trzebiatowie. 
Pytanie radnego dotyczące opisanej powyżej sprawy było następujące: na czyje polecenie został wykonany remont oraz jakie w związku z tym zostały poniesione koszty i czy celowe jest tego typu postępowanie? Poprosił o odpowiedź na piśmie. 
Jako pierwszy odpowiedzi na pytania radnego Jana Kaczmarka udzielił Starosta Kazimierz Sać. 

1) Ulica Kilińskiego w Trzebiatowie była remontowana i powinien być okres gwarancji                 na wykonane prace, dlatego też sprawa remontu tej ulicy w roku bieżącym zostanie wyjaśniona.

2) Ukazywanie się herbu powiatu gryfickiego w sąsiedztwie logo partii Platforma Obywatelska nie oznacza, że wszyscy wstąpili do tej partii. Zapewnił, że władze powiatu nie udzielały zgody na wykorzystywanie herbu.

3) Podał zwycięzcę konkursu na Dyrektora Domu Pomocy Społecznej w Jarominie, którym został Pan Kazimierz Michalak. 

Wicestarosta Jacek Zdancewicz udzielił wyjaśnień w sprawie opiniowania przez Zarząd Powiatu kandydatur na określone stanowiska. Zgodnie z przepisami dyrektor placówki oświatowej występuje do Zarządu Powiatu o zaopiniowanie kandydatury na stanowisko zastępcy dyrektora szkoły bądź stanowisko kierownika internatu. Nie są te stanowiska obsadzane w drodze konkursu. Kandydatów wskazuje dyrektor jednostki i zwraca się                    do Zarządu o opinię. 
Przewodniczący Rady Powiatu Franciszek Gródecki uzupełnił wypowiedź Starosty Kazimierza Sacia w sprawie używania herbu powiatu przez partię Platforma Obywatelska. Przeczytał uchwałę Nr XIV/82/2000 z 15 lutego 2000 r. w sprawie uchwalenia herbu i flagi Powiatu, w której mówi się, że Herb Powiatu umieszcza się w budynkach stanowiących siedzibę Starostwa Powiatowego i jego jednostek organizacyjnych oraz w miejscach obrad Rady Powiatu, a także na jego środkach transportu. Flagę Powiatu Gryfickiego podnosi się na budynkach lub przed budynkami stanowiącego siedzibę Starostwa Powiatowego i Jego jednostek organizacyjnych, z okazji świąt, rocznic oraz w miejscach obrad Rady Powiatu               w czasie jej posiedzenia. Flaga Powiatu zachowuje pierwszeństwo przed innymi flagami                   w czasie wydarzeń o charakterze powiatowym odbywających się na terenie Powiatu.                     W odniesieniu do okoliczności dotyczących używania  flagi, nie wymienionych w niniejszym regulaminie, zastosowanie mają normy prawa zwyczajowego.
Dodał, że nikt nie zwracał się do Rady Powiatu o udzielenie zgody na używanie herbu powiatu.
Radny Wiesław Szydlik wyraził zdziwienie, że na stanowisko dyrektora Domu Pomocy Społecznej w Jarominie został wyłoniony Pan Kazimierz Michalak, który dwa lata temu                z tego stanowiska został przez Zarząd Powiatu odwołany.
Starosta Kazimierz Sać wyjaśnił, że na stanowisko dyrektora Domu Pomocy Społecznej             w Jarominie przeprowadzono dwa konkursy ze względu na to, że w pierwszym konkursie żadna oferta nie spełniała kryteriów. W drugim konkursie zostały złożone trzy oferty, z czego dwie spełniały wymagania. Jedną z tych ofert była oferta Pana Kazimierza Michalaka, który decyzją komisji konkursowej zdobył największą liczbę punktów. Kandydatura nie została jeszcze zaakceptowana przez Zarząd Powiatu.   

W związku z brakiem innych zgłoszeń Przewodniczący Rady Powiatu Franciszek Gródecki zamknął punkt i przystąpiono do realizacji kolejnych punktów.

Ad 4)

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przyjęcia informacji o przebiegu wykonania budżetu za I półrocze 2005 roku:

· przedstawienie informacji nt. wykonania budżetu w I półroczu 2005 r. – Skarbnik Powiatu – Grażyna Obrębska - Starzec,

· stanowisko Komisji Budżetu i Finansów,
· dyskusja,

· podjęcie uchwały

Zarząd Powiatu złożył Radzie Powiatu informację z wykonania budżetu za I półrocze 2005 roku – załącznik nr 7 do protokołu. Skarbnik Powiatu Grażyna Obrębska – Starzec.                    „W opracowaniu przedstawione są podstawowe wskaźniki wykonania poszczególnych pozycji budżetowych, wskazane są odchylenia od wielkości planowanych (przy założeniu prawidłowości na poziomie około 50% planu) wraz z ich szczegółowym opisaniem, a także omawiane są pozycje, których może nie sama realizacja, ale globalne wielkości stanowić mogą poważny problem w realizacji zadań ciążących na powiecie.

Po zmianach podstawowe wielkości w budżecie powiatu i ich realizacja na dzień                      30.06.2005 r. wynosiły:

DOCHODY OGÓŁEM – PLAN 39 528 079  zł, zrealizowano w kwocie 22 797 048 zł,                                                     tj. w 57,7%. Podsumowując informację o wykonaniu dochodów podkreślić należy,                        że  w pierwszym półroczu:

· dotacje na realizację zadań własnych i rządowych powiat otrzymał terminowo,

· jednostki organizacyjne powiatu w większości zrealizowały planowane dochody,

· nastąpił znaczący wzrost dochodów własnych realizowanych w Starostwie Powiatowym z tytułu opłat komunikacyjnych, 

· na wysokim poziomie zostały zrealizowane dochody z tytułu administracji mieniem Skarbem Państwa,
· powiatowi została zwiększona dotacja na finansowanie Powiatowego Inspektoratu Nadzoru Budowlanego  bieżące wydatki płacowe i poza płacowe,                
· powiat zrealizował dwa projekty unijne: 1) „Turystyka  rowerowa w Powiecie Gryfickim – opracowanie koncepcji i szczegółowego planu rozwoju” - łączna wartość projektu - 151 429,39 zł w tym 74% udział  PHARE, 2) „Sport bez  granic I Igrzyska Młodzieżowe Gryflandia 2005 łączna wartość projektu                  47 968,33 zł, w tym 75% udział PHARE.
Zagrożenie dochodów Powiatu stanowi poziom realizacji dochodów osiąganych z tytułu udziału w podatku od osób fizycznych PiT. Plan wynosi 3 417 448 zł wykonanie stanowi 44,9% planu. Każdy procent braku realizacji planu to kwota 34 174 zł.
WYDATKI OGÓŁEM – Plan - 41 114 579 zł, zrealizowano w kwocie 20 092 254 zł,                        tj. w 48,9%.
Zgodnie z uchwałą budżetową planowano w 2005 r. deficyt w kwocie 1 586 500 zł, który  zostanie pokryty kredytem w wysokości - 1 000 000 zł, nadwyżką budżetową z lat ubiegłych  - 568 583 zł, wolnymi środkami - 29 317 zł
Na dzień 30.06.2005r. wynik budżetu zamknął się nadwyżką w kwocie 2 704 794 zł przy czym dokonano spłaty rat kredytu w kwocie 6.750 zł. Osiągnięta nadwyżka budżetowa jest konsekwencją niskiej procentowo realizacji wydatków majątkowych.
WYDATKI MAJĄTKOWE (własne), które zaplanowano na kwotę 1 745 406 zł (plan po zmianach) zrealizowano w 3 % tj. w kwocie 52 963 zł.
Wydatki majątkowe to głównie wydatki na realizację projektów drogowych finansowanych ze środków Unii Europekskiej. 

W związku z przedłużoną procedurą oceny „projektów drogowych” przez Zarząd Województwa oraz zastosowaniem unijnych procedur, inwestycje drogowe zrealizowane będą w 2006 roku.

Wskaźniki wykonania dochodów i wydatków budżetu wskazują jednoznacznie, że w zakresie zarządu dopełniono wszelkich starań, aby nie występowały trudności z wykonywaniem zadań powiatu. Zjawiska mogące zakłócić przebieg wykonywania budżetu leżą poza stroną samorządową i zarząd nie ma na nie niestety wpływu.”
Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów Mirosław Makarewicz przeczytał stanowisko Komisji z dnia 27 września 2005 r. – załącznik nr 8 do protokołu. Komisja zaopiniowała informację z wykonania budżetu za I półrocze 2005 r. pozytywnie.    
Przewodniczący Rady Powiatu Franciszek Gródecki przeczytał Uchwałę Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Szczecinie z dnia 19 września 2005 r.               w sprawie wydania opinii o przedłożonej przez Zarząd Powiatu w Gryficach informacji                   o przebiegu wykonania budżetu Powiatu Gryfickiego w I półroczu 2005 r. – załącznik nr 9            do protokołu. Następnie w związku z brakiem uwag poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie przyjęcia informacji o przebiegu wykonania budżetu za I półrocze 2005 roku. 

W wyniku głosowania, przy 12 głosach „za” i 3 głosach „wstrzymujących się”, głosów przeciwnych nie było, została podjęta uchwała Nr XXXIV/192/05 w sprawie przyjęcia informacji o przebiegu wykonania budżetu za I półrocze 2005 roku, która stanowi załącznik nr 10 do protokołu.    

Ad 5)
Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XXVI/148/05 Rady Powiatu Gryfickiego, uchwały Nr XXVI/150/05 Rady Powiatu oraz zmian w budżecie powiatu na 2005 rok:

· przedstawienie projektu uchwały - Skarbnik Powiatu – Grażyna Obrębska - Starzec,

· stanowisko Komisji Budżetu i Finansów,

· dyskusja,

· podjęcie uchwały

W związku ze szczegółowym omawianiem projektu uchwały na posiedzeniu Komisji Budżetu i Finansów, projekt uchwały nie był przedstawiany. Radni nie wnieśli również uwag                     do projektu uchwały i nie zgłosili pytań.
Stanowisko Komisji Budżetu i Finansów – załącznik nr 8 do protokołu - przedstawił Przewodniczący Komisji Mirosław Makarewicz. Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 
W wyniku głosowania, jednomyślnie, została podjęta uchwała Nr XXXIV/193/05 w sprawie zmiany uchwały Nr XXVI/148/05 Rady Powiatu Gryfickiego, uchwały Nr XXVI/150/05 Rady Powiatu oraz zmian w budżecie powiatu na 2005 rok, która stanowi załącznik nr 11          do protokołu.  
Ad 6)

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XXVI/149/05 Rady Powiatu Gryfickiego z dnia 31 stycznia 2005 r.:

· przedstawienie projektu uchwały - Skarbnik Powiatu – Grażyna Obrębska - Starzec,

· stanowisko Komisji Budżetu i Finansów,

· dyskusja,

· podjęcie uchwały

W związku ze szczegółowym omawianiem projektu uchwały na posiedzeniu Komisji Budżetu i Finansów, projekt uchwały nie był przedstawiany. Radni nie wnieśli również uwag                      do projektu uchwały i nie zgłosili pytań.

Stanowisko Komisji Budżetu i Finansów – załącznik nr 8 do protokołu - przedstawił Przewodniczący Komisji Mirosław Makarewicz. Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 
W wyniku głosowania, jednomyślnie, została podjęta uchwała Nr XXXIV/194/05 w sprawie zmiany uchwały Nr XXVI/149/05 Rady Powiatu Gryfickiego z dnia 31 stycznia 2005 r., która stanowi załącznik nr 12 do protokołu.  
Ad 7)
Informacje i komunikaty Przewodniczącego Rady

Przewodniczący Rady Powiatu Franciszek Gródecki poinformował, że kolejna sesja Rady planowana jest pod koniec października br. Podziękował wszystkim mieszkańcom, którzy           w dniu wyborów parlamentarnych udali się do urn wyborczych i oddali swoje głosy                       – również na Przewodniczącego – jednego z kandydatów na posła. 
Ad 8) 
Odpowiedzi na interpelacje i zapytania
W punkcie nie zabrano głosu, gdyż odpowiedzi udzielane były na bieżąco. Natomiast na jedną z interpelacji odpowiedź zostanie udzielona na piśmie. 
Ad 9)

Wolne wnioski
W punkcie tym Starosta Kazimierz Sać poinformował, że Komendant Główny Państwowej Straży Pożarnej uchylił decyzję Komendanta Wojewódzkiego Państwowej Straży Pożarnej          w Szczecinie w sprawie odwołania Komendanta Powiatowego Państwowej Straży Pożarnej  w Gryficach. 
Następnie przeczytał pismo od Zachodniopomorskiego Kuratora Oświaty w Szczecinie,               w którym Pan Kurator nakazuje opracowanie programu poprawy efektywności kształcenia              i harmonogramu jego realizacji na rok szkolny 2005/2006 uwzględniającego poprawę niskich wyników egzaminu maturalnego osiągniętych podczas matury w roku 2005 w liceum profilowanym w Zespole Szkół Ponadgimnazjalnych im. Wincentego Witosa w Płotach. Pan Starosta poprosił Dyrektora wymienionej wyżej szkoły o wywieszenie pisma w widocznym miejscu.

Dyrektor Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych im. Czesława Miłosza w Gryficach Ewa Dziudzia wypowiedziała się na temat prośby, z którą się zwróciła do Zarządu Powiatu. Prośba dotyczyła ponownego rozpatrzenia § 4 uchwały Nr XXXII/184/05 z 31.08.2005 r.                  w sprawie zasad rozliczania tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć nauczycieli, dla których ustalony plan zajęć jest różny w poszczególnych okresach roku szkolnego, zasad udzielania i rozmiaru zniżek tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć dydaktycznych, wychowawczych i opiekuńczych nauczycielom zajmującym stanowiska kierownicze w szkołach i placówkach i zasad zwalniania ich od obowiązku realizacji tych zajęć oraz tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć niektórych nauczycieli szkół i placówek prowadzonych przez Powiat Gryficki. Zmiana, o którą wnioskowała Pani Dyrektor miałaby dotyczyć  § 4 pkt. 2, który obecnie brzmi: „Ustalony dla nauczyciela na zasadach określonych w ust. 1 wymiar godzin różny w poszczególnych semestrach roku szkolnego nie może w okresach realizacji zwiększonego wymiaru godzin zajęć przekraczać z tego tytułu średnio 1,25 etatu.”, a zgodnie z propozycją Pani Dyrektor powinien zostać zmieniony na: „Ustalony dla nauczyciela na zasadach określonych w ust. 1 wymiar godzin różny w poszczególnych semestrach roku szkolnego nie może w okresach realizacji zwiększonego wymiaru godzin zajęć przekraczać z tego tytułu średnio 1,5 etatu.”. 
Wyjaśnień udzielił Wicestarosta Jacek Zdancewicz. Poinformował, że Zarząd Powiatu przedkładając projekt uchwały do uchwalenia przez Radę Powiatu nie wprowadził zmiany dotyczącej realizacji zwiększonego wymiaru godzin zajęć, która dotychczas wynosiła 1,25 etatu i taka pozostała. Ponadto projekt uchwały zgodnie z przepisami został skonsultowany  ze związkami zawodowymi i uzyskał ich akceptację. Pozytywnie wypowiedział się również Zachodniopomorski Kurator Oświaty. Poprosił o potraktowanie pisma Pani Dyrektor Ewy Dziudzi jako sugestii wprowadzenia zmian od przyszłego semestru bądź od nowego roku szkolnego. 
Radny Jan Kaczmarek zgłosił wniosek formalny o udzielenie głosu Dyrektor Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych w Płotach, która chciała odnieść się do pisma Zachodniopomorskiego Kuratora Oświaty przeczytanego przez Starostę Kazimierza Sacia.

Po udzieleniu głosu przez Przewodniczącego Rady Powiatu Franciszka Gródeckiego, Dyrektor Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych im. Wincentego Witosa w Płotach Zofia Kopińska – Manowiec poinformowała, że liceum profilowane, o którym Zachodniopomorski Kurator Oświaty pisze, już nie istnieje. Był tylko jeden nabór na ten kierunek kształcenia, który w roku 2005 zakończył się maturą i innych klas o tym kierunku już nie ma. Wynik matur był niski, bo wynosił 47%, natomiast w liceum ogólnokształcącym wyniósł 93,1%.

Wicestarosta Jacek Zdancewicz przypomniał, że w czerwcu br. Rada Powiatu Gryfickiego podjęła uchwałę w sprawie założenia Szkoły Policealnej w Zespole Szkół Ponadgimnazjalnych im. Wincentego Witosa w Płotach. Kierunek ten nie został jednak otwarty, gdyż nie było naboru. 

W związku z brakiem innych zgłoszeń punkt został zamknięty.

Ad 10)        
Zakończenie sesji
W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady Powiatu Franciszek Gródecki zamknął XXXIV sesję Rady Powiatu Gryfickiego o godz. 12.00.

Protokół sporządziła




Przewodniczący Rady Powiatu


Jolanta Rakowiecka 
       Franciszek Gródecki
Gryfice, 6.10.2005 r.
Załączniki:

1. Nr 1 - lista obecności,

2. Nr 2 - lista gości przybyłych na XXXIV sesję,

3. Nr 3 - zawiadomienie radnych o posiedzeniu Rady,

4. Nr 4 - porządek obrad,

5. Nr 5 - zawiadomienie gmin o posiedzeniu Rady Powiatu,

6. Nr 6 - sprawozdanie z prac Zarządu Powiatu, 
7. Nr 7 - informacja z wykonania budżetu za I półrocze 2005 roku,

8. Nr 8 - stanowisko Komisji Budżetu i Finansów z dnia 27 września 2005 r.,

9. Nr 9 - uchwała Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Szczecinie z dnia                          19 września 2005 r. w sprawie wydania opinii o przedłożonej przez Zarząd Powiatu w Gryficach informacji o przebiegu wykonania budżetu Powiatu Gryfickiego w I półroczu 2005 r.,

10. Nr 10 - uchwała Nr XXXIV/192/05 w sprawie przyjęcia informacji o przebiegu wykonania budżetu          za I półrocze 2005 roku, 

11. Nr 11 - uchwała Nr XXXIV/193/05 w sprawie zmiany uchwały Nr XXVI/148/05 Rady Powiatu Gryfickiego, uchwały Nr XXVI/150/05 Rady Powiatu oraz zmian w budżecie powiatu na 2005 rok,  

12. Nr 12 - uchwała Nr XXXIV/194/05 w sprawie zmiany uchwały Nr XXVI/149/05 Rady Powiatu Gryfickiego z dnia 31 stycznia 2005 r.,
13. Nr 13 – informacja na temat artykułów prasowych dotyczących działalności Powiatu Gryfickiego przygotowana przez Powiatowe Centrum Marketingu, Rozwoju Gospodarczego i Integracji Europejskiej w Gryficach. 
